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По повеќе од две години соработка помеѓу тимовите
од GIP FIPAN (Франција), Eco Logic (Северна
Македонија), Municipio de Lousada (Португалија),
CIAPE (Италија), Synthesis (Кипар) и Kentro Dias
(Грција), Интергрин проектот завршува.

Кои се резултатите? Успешна соработка помеѓу 6
држави, одбележана со конкретни резултати.

Огромна благодарност до сите кои придонесоа!

По претходните два Билтени, посветени на активностите од 2022
година, ви го претставуваме и последниот, трет Билтен во кој
споделуваме дел од клучните достигнувања на тимот од шестте
држави:  Франција, Италија, Португалија, Грција, Кипар и Северна
Македонија и ви се заблагодаруваме за учеството, интересот и
поддршката!

Проект бр. 2022-1-FR01-KA220-VET-000086582

Финансиран од Европската Унија. Ставови и мислења искажаните овде се само на авторот(ите) и не нужно
ги одразуваат ставовите на Европската Унија или Европската извршна агенција за образование и култура

(EACEA). Ниту Европската унија, ниту EACEA можат да бидат одговорни за нив.
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(1) Играта GreenUP, дизајнирана за интерактивно учење вклучува: 

игра за динамични групни сесии во живо и,
дигитална игра, совршена за соло онлајн тестирање на зелени знаења.

 

Преземете го комплетот за игра во живо или играјте онлајн.

ИНТЕРГРИН: АЛАТКИ И РЕСУРСИ

Во рамки на проектот, изготвивме серијата алатки и ресурси, за
општините ширум Европа, достапни на веб-страницата на проектот на
шесте јазици: англиски, француски, италијански, португалски, грчки и
македонски.
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(2) Онлајн програма за учење за општините, по чиешто завршување,
учесниците се здобиваат со сертификат „Амбасадори за одржливост“.

Модул 1
Одржлив развој

Модул 2
Зелени компетенции

Модул 3
Студија на случај

Модул 4
Обука за обучувачи

Пронајдете ги сите вести и информации на нашата веб-страница, како
и на социјалните медиуми. Дознајте повеќе за клучните фази од
проектот кои вклучија повеќе од 50 учесници од општини ширум
Европа, во заедничко учење за одржливост и размена на мислења.
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